Witam.

Przeslijcie na e-maila: zsp4rozga@gmail.com do 8 kwietnia 2020 roku rozwigzania

zadan — kartkowka ponizej: Figury na ptaszczyznie.

Pozdrawiam.

Figury na ptaszczyznie =
dodaj
. >>Zadanie 18 (1 pkt) (sierpien 2018) wy;'fuku

Réznica miar dwéch sasiednich katéw wewnetrznych réwnolegtoboku jest réwna 80°. Kat roz-
warty tego réwnolegtoboku ma miare

A. 120° B. 125° C. 130° D. 135°

>>Zadanie 19 (1 pkt) (sierpien 2018)

Pole tréjkata o bokach dtugosci 4 oraz 9 i kacie miedzy nimi o mierze 60° jest réwne

A 18 B.9 C. 183 D. 93

>>Zadanie 16 (1 pkt) (czerwiec 2018)
Odcinek AB jest érednica okregu o $rodku O i promieniu r. Na tym okregu wybrano punkt C,
taki, ze |OB| = | BC| (zobacz rysunek).
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Pole tréjkata AOC' jest réwne
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>>Zadanie 18 (1 pkt) (czerwiec 2018)
Dtugosci bokéw trapezu réwnoramiennego s3 réwne 12, 13, 2, 13.

Wysokosé h trapezu jest réwna

A.5 B. 8 C. 10 D12

>>Zadanie 19 (1 pkt) (czerwiec 2018)
Miara katéw pewnego czworokata pozostaja w stosunku 2 : 3 : 3 : 4. Wynika stad, ze naj-
mniejszy kat tego czworokata ma miare

A. 60° B. 50° C. 40° D. 30°

>Zadanie 17 (1 pkt) (maj 2018)
Dany jest trapez prostokatny K LM N, ktérego podstawy maja diugosci |KL| = a,

[MN|=b, a > b. Kat KLM ma miare 60°. Dtugoéé¢ ramienia LM tego trapezu jest
réwna
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>Zadanie 19 (1 pkt) (maj 2016)
Okregi o promieniach 3 i 4 s3 styczne zewnetrznie. Prosta styczna do okregu o promieniu 4 w
punkcie PP przechodzi przez srodek okregu o promieniu 3 (zobacz rysunek).

F

7

Pole tréjkata, ktérego wierzchotkami sa $rodki okregéw i punkt stycznosci P, jest réwne

A. 14 B. 2/33 C. 433 D. 12

>>>Zadanie 18 (1 pkt) (sierpien 2015)

Pole rombu o bokach 6 i kacie rozwartym 150° jest réwne

A. 18V2 B. 18 C. 36\2 D. 36

>Zadanie 17 (1 pkt) (maj 2015)

Pole rombu o obwodzie 8 jest rowne 1. Kat ostry tego rombu ma miare a. Wtedy
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